



乐清频道

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



2019年7月 星期二 农历己亥年五月三十

今天和明天多云到阴有阵

、用的。 气温 25–32℃

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办

国内统一刊号: CN33-0103 总第7128期 今日12版

中国共产党党员总量突破9000万

新华社北京6月30日电(记者林晖)9059.4万名党员!中央组织部最新党内统计数据显示,截至2018年原中国共产党党员总量突破9000

根据6月30日发布的2018年中国共产党党内统计公报,截至2018年12月31日,中国共产党党员总数为9059.4万名。

从1921年中国共产党成立时的50多名党员,到1949年新中国成立时的448.8万名党员,再到2018年底的9059.4万名党员,近百年的奋斗历程中,中国共产党吸引力、凝聚力、战斗力不断增强,始终保持旺盛的生机活力。

向党靠拢、申请入党,是无数中 华儿女的梦想。党的十八大以来,全 国平均每年约有390万人向党组织递交人党申请。

着眼保持党的先进性和纯洁性, 我们党严把党员队伍"入口关",加强 党员总量调控,近年来每年发展党员 数量稳定在200万人上下,党员发展 质量进一步提高。

统计数据显示,现有党员中,超 过八成是1978年党的十一届三中全会 后入党的,"80后、90后"党员超过总数三分之一,大专及以上学历党员接近一半,队伍结构持续优化,党员质量不断提高。

专家表示,党员总量突破9000万, 既是党员发展工作的重要节点,也是中 国共产党新的历史起点。9000多万名 共产党员接续奋斗、担当作为,必将奏 响民族复兴更加壮丽的乐章。

乐清首家老党员驿站正式启用

本报讯 (乐清日报全媒体记者林伊格) 昨天上午,乐清市老党员驿站开馆仪式在乐清市老干部活动中心举行,标志着乐清首家老党员驿站正式启用。温州市委组织部副部长、老干部局局长赵乐平,乐清市副市长陈微燕一同为老党员驿站揭牌,乐清市离退休干部代表、离退休干部党组织

书记等参加开馆仪式。

据悉,乐清现有离退休干部党支部 170个,离退休干部党员近 5000人,乐清市老党员驿站围绕乐清离退休干部党建引领示范基地、老干部志愿团队孵化培育中心、老干部组织教育活动服务中心的三大基本定位,设置"三厅三室一回廊"党建区和活动

平台,面向离退休干部党组织、非成 建制的离退休干部临时党组织、老干 部志愿服务团队等三大团队,为离退 休干部党员队伍、离退休干部党组织 书记队伍、老干部志愿服务队伍等提 供实践平台和服务。

市委组织部工作人员表示,乐清市老党员驿站也是温州启用的第一家

老党员驿站。接下来,驿站将继续深化服务项目,推进"银龄先锋""银耀雁山"品牌建设,满足老干部开展组织生活、学习交流活动的需求,推动乐清老干部工作新发展。

现场,老干部们实地参观并了解 老党员驿站的功能组成,并欣赏了红 歌快闪表演。

红色七月 党旗飘扬

近千名党员义工开展志愿服务,向党的生日献礼

本报讯(乐清日报全媒体记者 郑瀚 张孟涛)昨日上午,乐清市庆 祝建党 98 周年暨"红七月·服务月" 市直机关党员志愿者服务活动启动仪 式在市体育中心举行,市委副书记吴 松海出席启动仪式。

启动仪式在雄壮的国歌声中正式 拉开序幕,市直机关的预备党员们集 中进行了庄严的人党宣誓,全体党员 志愿者重温人党誓词。

吴松海在启动仪式上指出,中国 共产党始终不忘初心、牢记使命,为 人民谋幸福,为民族谋复兴,我们必 须一如既往地坚守、传承、发扬。当 前,中国特色社会主义讲入新时代。 乐清正处在转型发展、创新发展的关 键期,全体党员干部必须强化责任担 当、使命担当, 撸起袖子加油干, 久 久为功抓落实。要大力弘扬志愿精 神,在志愿服务中亮出党员身份、彰 显榜样力量,让党员志愿服务成为一 种常态、一种习惯、一种自觉,使党 员在志愿服务中得到思想素质的提 升,让群众在党员志愿服务中得到实 惠和关怀。要充分发挥先锋模范作 用,在全市经济转型、乡村振兴、城 中村改造、平安建设等中心工作中带 头做先锋、当表率。要始终坚定理想 信念,不忘初心、牢记使命,保持永 不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗 姿态, 克难攻坚、闯关夺隘, 创造更 加亮丽的业绩。

启动仪式结束后,市直机关的84 个党组织近千名党员义工,以实际行动向党的生日献礼。

其中,来自全市各条战线的600 多名机关党员志愿者深入市区17条公



党员志愿者开展广场义诊。乐清日报全媒体记者 刘言勇 摄

交线路、140辆公交车,开展义工服

今年是乐清开展公交志愿者服务 活动的第九年,每年的7月1日,市 直机关各党组织都会承包城市公交城 区车辆,让广大市民享受免费乘车服 务。车上,党员志愿者们还向市民宣 传文明城市创建、森林消防安全等相关内容,并为市民提供帮扶等服务。

在市区晨沐广场上,市委宣传部机关党委、市发改局机关党委等33个机关党组织的200多名党员志愿者,则设置了33个便民服务点,为过往群众提供旧书换新书、义诊、法律咨

询、教育咨询等便民惠民服务。活动 现场人潮涌动,洋溢着党员服务群众 的类类之心

的拳拳之心。 据悉,本月市委机关工委还将组织 市直机关各党组织开展党员义工下乡 服务、党员进社区、组织专题党课等 "十个一"活动。

逢"五"搭建干群"连心桥"

一记淡溪镇梅溪村党支部

「我身边的学习标杆」

■乐清日报全媒体记者 刘丽娟

6月30日下午,清江镇棉花塘村党支部组织了33名党员来到淡溪镇梅溪村参观。"我们是来取经的,梅溪村垃圾分类做得很好,村党支部的"三五"工作法更是值得我们学习。"棉花塘村党支部书记陈德平说。

"三·五"工作法是梅溪村党员联系群众,充分发挥党员作用,助推乡村振兴的一项有力措施。"每个月的5日,是村全体党员、村委干部、村民代表们的义工日,通过深入村里每个角落打扫卫生、发现查找问题;15日,是党员学习日,主要是传达上级

系群众日,每次都有10多名党员参加,利用晚上村民在家的时间,一起入户夜访,了解村民有什么需要帮助解决的困难。"梅溪村党支部书记王信良介绍,这项工作已经坚持了两年多,效果非常好,有效拉进了党员干部与村民的距离,群众不用上门找干部,小问题能当场解决,有困难的则

精神, 传授最新知识; 25 日是党员联

带回来在党员学习会、村干部会议上大家一起想办法。 "6月25日晚,下着大雨,我们的夜访活动也没有暂停,当天慰问了一名困难党员,并走访了今年有孩子参加高考的家庭,了解有没有需要帮忙的。从平时的夜访情况看,村民反映

最多的是盖房子如何审批、审批流程怎

样?"王信良笑着说,这也可以看出,村

民们富裕了,对住的要求更高了。

刚刚过去的周末,梅溪村异常热闹,状元巡街、打大猫等活动吸引了众多市民及外地游客前来观看,首届状元宴更是办了200多桌。

当天,大批游客涌入,村里停满了车辆,为办好这次活动,梅溪村在家的20多名党员组成义工队伍,有的到路上引导交通,有的在活动中敲锣打鼓,有的跑腿打杂。

"一桌状元宴是800元,200多桌,仅这一项就给农家乐带来了逾16万元的营业收入,当天还有很多村民摆摊售买杨梅、玉米、西瓜、石斛、鸡蛋等农产品,都被一抢而光。"王信良说

曾经默默无闻的小村庄,为何能成为游客打卡胜地?这得益于村里

"文化+旅游",打造美丽乡村的发展 思路。2014年,梅溪村两委首推"状元小镇"概念,通过充分整合南宋状元王十朋故里文化资源,展现淡溪山水魅力,凸显民俗特色,打造融合乡村产业发展新平台。

在这一思路的引领下,梅溪村先后打造了梅溪草堂、王十朋纪念馆、梅园、荷花池等景点。如今,围绕"状元"主题,梅溪已渐渐形成了一个文化旅游圈,游客逐年递增,村口店铺的租金都跟着上涨了。

"2014年前,一间店铺只能租到2000元一年,从2016年开始,一间店铺投标价已经涨至了2万元一年。" 王信良介绍,村里共有16间村集体店铺,仅这一项,每年就增加集体收入近30万元。

用血费用 医院"直免"

新闻热线: 61116222 〇〇热线: 133577110 本版责编 刘丽娟

献血者用血费用报销实现"零跑腿"

本报讯(乐清日报全媒体记者 陈海燕)"我妻子在乐清市第二人民医院住院,今天我们一起办理出院手续,窗口工作人员提醒我们可以当场减免用血费用。没想到拿妻子身份证就把用血费减掉了,我们就不用再去办报销了,这个服务真是太方便了!"6月28日上午,在乐清市第二人民医院一站式服务中心,林女士的老公对这个便民服务连连称赞。林女士由此成为乐清市首例"用血服务不用跑"——省异地用血医院直免服务的受益者。

原来,从6月27日起,浙江省"异地用血医院直免"——"用血服务不用跑"服务正式启动,这也标志着从当天开始,全省任何一地的献血者,在全省任何一家开通服务的医院均可方便办理用血减免服务了。林女士是献血者,累计献血量达900ml。此次住院享受到用血费用减免的福利,直接减免了660元的用血费用。

乐清市第二人民医院一站式服务中心主任赵崇柱说,"用血服务不用跑"是2019年医疗卫生服务领域"最多跑一次"改革十大项目之一,该医院在接到温州市卫健委要求做好"用血服务不用跑"服务改革文件后,迅速组建"最多跑一次"改革小组,经过前期调研、需求确定、软件开发、系统调试等,于6月27日15时30分正式上线。

"今后,只要是献血者和其亲属,都无须先行交费,用血后均可在医院按规定'一站式'减免相关用血费用。"赵崇柱说,这一举措,不仅献血者免去了报销路上来回奔波,缓解了经济困难户垫付用血费用的资金压力,也消除了"献血容易报销难"的误解,切实提高了献血者的获得感、荣誉感和归属感。

"以往,无偿献血者或者其亲属用血后,需要携带相关材料到各地血站或献血办报销,如果通过'浙江献血'APP进行用血报销,需要在线上传材料自助办理报销手续,办理周期也较长。"乐清市血站副站长叶艳丽介绍,近年来,乐清参与无偿献血的人越来越多,去年献血者达10497人次,用血费用医院"直免"为献血者及其亲属用血报销提供了便利。

目前,乐清市血站已和14家医疗机构签订了用血费用医院"直免"协议,已经在执行的有乐清市人民医院、乐清市第二人民医院、乐清市第三人民医院、乐清市第五人民医院、乐清市妇幼保健院、乐清开发区医院、乐清邦尔中西医结合医院等7家,其他7家也将会在11月底前完成系统升级后开始执行。

保护乐清湾 他们在行动



6月30日是浙江生态日。日前,乐清市美丽办、治水办、自然资源和规划局、环保公益协会组织了300多人,在城东街道胜利塘纪念碑附近滩涂、柳市镇上岩村黄华水闸附近滩涂、北白象镇垟田村上垟田码头附近滩涂、南岳镇后塘村滩涂、湖雾镇海头等区域,开展保护乐清湾海洋滩涂大行动,包括海涂垃圾清理净化、海洋环境保护和珍惜海洋资源宣传等。图为环保公益志愿者在城东街道胜利塘纪念碑附近滩涂清理垃圾。

t东街道胜利塘纪念碑附近滩涂清理垃圾。 乐清日报全媒体记者 张丁可 通讯员 李雷 摄

旦徒

七一特刊

第2、3版

文物保护 让历史之光照亮未来

盆の垢

第9版